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 سلطنة عمان   

 وزارة التربية والتعليم 

 مديرية الشرقية جنوب 

( 1-4مدرسة دوحة العلم لتعليم الاساسي )   

 

ول علميا نحن الأ  

 

 

 

للصف الثاني (1ج) الرياضيات  
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م
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ثم  45في لوحة المائه لون احمد العدد 

صف اتجه خطوتان للامام في نفس ال

لك وصل خطوات الى الأعلى لذ 3وبعدها 

..........العدد.........  

ثم  45في لوحة المائه لون احمد العدد 

صف اتجه خطوتان للامام في نفس ال

لك وصل خطوات الى الأعلى لذ 3وبعدها 

 العدد...................

ثم  45في لوحة المائه لون احمد العدد 

صف اتجه خطوتان للامام في نفس ال

لك وصل خطوات الى الأعلى لذ 3وبعدها 

 العدد...................

ثم  45في لوحة المائه لون احمد العدد 

صف اتجه خطوتان للامام في نفس ال

لك وصل خطوات الى الأعلى لذ 3وبعدها 

 العدد...................



 

  

ثم  36لوحة المائه لون احمد العدد في 

اتجه أربع خطوات للخلف في نفس 

لأسفل خطوات الى ا 3الصف وبعدها 

 لذالك وصل العدد...................

ثم  36لوحة المائه لون احمد العدد في 

اتجه أربع خطوات للخلف في نفس 

خطوات الى الأسفل  3الصف وبعدها 

 لذالك وصل العدد...................

ثم  36لون احمد العدد  لوحة المائهفي 

اتجه أربع خطوات للخلف في نفس 

خطوات الى الأسفل  3صف وبعدها ال

لك وصل العدد...................لذ  

ثم  36لوحة المائه لون احمد العدد في 

اتجه أربع خطوات للخلف في نفس 

خطوات الى الأسفل  3صف وبعدها ال

لك وصل العدد...................لذ  



 

  

هي: ثلاثاتقفزي  السلسلة التي تمثل عد  
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  80-27- 52-34- 68هل الاعداد 

 هي اعداد زوجية؟

 لا                نعم

 

 وجدحدد الخطأ ان 

 

 

  80-27- 52-34-68 هل الاعداد

 هي اعداد زوجية؟

 لا                نعم

 

 حدد الخطأ ان وجد

 

 

  80-27- 52-34-68 هل الاعداد

 هي اعداد زوجية؟

 لا                نعم

 

 حدد الخطأ ان وجد
 

 

  80-27- 52-34-68 هل الاعداد

 هي اعداد زوجية؟

 لا                نعم

 

 حدد الخطأ ان وجد
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 في لوحة المائه:

 ما الاعداد التي ليس لها عشرات؟

 

؟6ما الاعداد التي عشراتها   

 

9ما الاعداد التي احادها   

 في لوحة المائه:

ا عشرات؟ما الاعداد التي ليس له  

 

؟6ما الاعداد التي عشراتها   

 

9ما الاعداد التي احادها   

 في لوحة المائه:

 ما الاعداد التي ليس لها عشرات؟

 

؟6ما الاعداد التي عشراتها   

 

9 ما الاعداد التي احادها  

 في لوحة المائه:

 ما الاعداد التي ليس لها عشرات؟

 

؟6ما الاعداد التي عشراتها   

 

9ما الاعداد التي احادها   



 

  

عشرات  4فيه  47 يقول محمد ان العدد    

عشره  40فيه 47ول احمد ان العدد ويق  

 من منهما كلامه صحيح؟

 أحمد                                 محمد   

-:فسر  

----------------------------------------- 

 

 

عشرات  4فيه  47 يقول محمد ان العدد    

عشره  40فيه 47ول احمد ان العدد ويق  

 من منهما كلامه صحيح؟

 أحمد                                 محمد   

-:فسر  

----------------------------------------- 

عشرات  4فيه  47 يقول محمد ان العدد    

عشره  40فيه 47لعدد ويقول احمد ان ا  

 من منهما كلامه صحيح؟

 أحمد                                 محمد   

-:فسر  

----------------------------------------- 

عشرات  4فيه  47 يقول محمد ان العدد    

عشره  40فيه 47ول احمد ان العدد ويق  

 من منهما كلامه صحيح؟

 أحمد                                 محمد   

-:فسر  

----------------------------------------- 



 

  

96في العدد   

 عدد العشرات =

= قيمةالعشرات  

 عدد الاحاد = 

 قيمة الاحاد =
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 عدد العشرات =

= قيمةالعشرات  

 عدد الاحاد = 

 قيمة الاحاد =
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= قيمةالعشرات  

 عدد الاحاد = 

 قيمة الاحاد =

 

96في العدد   

 عدد العشرات =

= قيمةالعشرات  

 عدد الاحاد = 

 قيمة الاحاد =

 



 

  

=...............احاد..............عشرات52   

 

..............+2=52 

 

=...............احاد..............عشرات52  
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..............+2=52 

 

 



 

  

-اوجد ناتج الجمع:   

 6+70 =  

4+20 =  

3+90 =  

-اوجد ناتج الجمع:   

 6+70 =  

4+20 =  

3+90 =  
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-اوجد ناتج الجمع:   

 6+70 =  

4+20 =  

3+90 =  
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-: تنازليا انا أرتب الاعداد التالية  

75-401 -82-470-39  

 

-: تنازليا انا أرتب الاعداد التالية  

75-401 -82-470-39  

 

-: تنازليا الاعداد التاليةانا أرتب   

75-401 -82-470-39  

 

-: تنازليا انا أرتب الاعداد التالية  

75-401 -82-470-39  

 



 

 

ترتيبا تصاعديا هي؟ الاعداد المرتبة  

o 64  53  501  516 

o 42  49  99  93 

o 39  463  75  711  

o 39  75  463  711 
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يقع مباشرة بين العددين: 73العدد  

o 7274و 

o 7072و 

o 7577و 

o 8284و 

 

 

يقع مباشرة بين العددين: 73العدد  

o 7274و 

o 7072و 

o 7577و 

o 8284و 
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o 7274و 

o 7072و 

o 7577و 

o 8284و 
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o 7577و 

o 8284و 

 



 

  

 

 اكمل بكتابة عدد يجعل العبارة صحيحة
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39>.......>34  

 

 

 

   -اكمل بكتابة عدد يجعل العبارة صحيحة:
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   -اكمل بكتابة عدد يجعل العبارة صحيحة:
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-:أكتب العشرة الأقرب لكل عدد فيما يلي  
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458..............  
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هي........  60و50نقطة المنتصف بين    

 

هي........ 130و 120نقطة المنتصف بين  
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هي........ 130و 120نقطة المنتصف بين  

 

 

 



 

  

 

هو العدد الناقص في السلسلة التالية  

 25،35،45،----،  

o 40 

o 55 

o 75 

o 50 
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  5من مضاعفات العدد  395العدد 

وذلك لأن 
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والان يا عبقري استخدم التجزئة والازواج  

ه لايجاد ناتج كل عملية:العددية العشر  

8+6+3+4 =  

6+5+8+7 =  

6+8+3+9 =  

 

 

والان يا عبقري استخدم التجزئة والازواج  

 العددية العشره لايجاد ناتج كل عملية:

8+6+3+4 =  

6+5+8+7 =  

6+8+3+9 =  

 

 

والان يا عبقري استخدم التجزئة والازواج  

 العددية العشره لايجاد ناتج كل عملية:

8+6+3+4 =  

6+5+8+7 =  

6+8+3+9 =  

 

 

والان يا عبقري استخدم التجزئة والازواج  

 العددية العشره لايجاد ناتج كل عملية:

8+6+3+4 =  

6+5+8+7 =  

6+8+3+9 =  

 



 

  

 

والازواج العددية والان يا عبقري استخدم التجزئة 

لايجاد ناتج كل عملية:20و10ل   

15+6 =  

14+8 =  

13+6 =  

19+5 =  

 

والان يا عبقري استخدم التجزئة والازواج 

لايجاد ناتج كل عملية:20و10العددية ل   

15+6 =  

14+8 =  

13+6 =  

19+5 =  

 

والان يا عبقري استخدم التجزئة والازواج العددية 

لايجاد ناتج كل عملية:20و10ل   

15+6 =  

14+8 =  

13+6 =  

19+5 =  

 

والان يا عبقري استخدم التجزئة والازواج 

عملية:لايجاد ناتج كل 20و10العددية ل   

15+6 =  

14+8 =  

13+6 =  

19+5 =  



 

  

 

عملية:والان يا عبقري اوجد ناتج كل   

 15 –  6 =  

 64–8  =  

 53–4=  

18–7=  

 

 

 

 والان يا عبقري اوجد ناتج كل عملية:

 15 –  6 =  

 64–8  =  

 53–4=  

18–7=  

 

 

 

 والان يا عبقري اوجد ناتج كل عملية:

 15 –  6 =  

 64–8  =  

 53–4=  

18–7=  

 

 

 

 والان يا عبقري اوجد ناتج كل عملية:

 15 –  6 =  

 64–8  =  

 53–4=  

18–7=  

 

 



 

 

  

 اوجد ناتج كل عملية:.

35–27=  

25–19=  

45–38=  

86–58=  

 

 

 

 اوجد ناتج كل عملية:.

35–27=  

25–19=  

45–38=  

68–58=  

 

 

 

 اوجد ناتج كل عملية:.

35–27=  

25–19=  

45–38=  

68–58=  

 

 

 اوجد ناتج كل عملية:.

35–27=  

25–19=  

45–38=  

68–58=  

 

 



 

  

 اوجد ضعف كل مما يلي:

42 

37 

48 

25 

 

 

 

 اوجد ضعف كل مما يلي:

42 

37 

48 

25 

 

 

 

 اوجد ضعف كل مما يلي:

42 

37 

48 

25 

 

 

 

 اوجد ضعف كل مما يلي:

42 

37 

48 

25 

 

 

 



 

  

 اكتب مجموع المكعبات في المصفوفة بعبارة جمع وضرب:  

 

 

 

 

 اكتب مجموع المكعبات في المصفوفة بعبارة جمع وضرب:  

 

 

 

 

 اكتب مجموع المكعبات في المصفوفة بعبارة جمع وضرب:  

 

 

 اكتب مجموع المكعبات في المصفوفة بعبارة جمع وضرب:  

 

 



 

  

 

- ثم اكتب الناتج:   3×4لون ما يمثل   

 

 

- ثم اكتب الناتج:   3×4لون ما يمثل   

 

 
 

- ثم اكتب الناتج:   3×4لون ما يمثل   

 

 

 

- ثم اكتب الناتج:   3×4لون ما يمثل   

 

 

 



 

  

 

كيلوجرام. 3يزن كيس الجزر   

اكياس من الجزر؟   7كم كيلو تزن  

 

كيلوجرام. 3يزن كيس الجزر   

اكياس من الجزر؟   7كم كيلو تزن  

 

كيلوجرام. 3يزن كيس الجزر   

اكياس من الجزر؟   7كم كيلو تزن  

 

كيلوجرام. 3يزن كيس الجزر   

الجزر؟ اكياس من   7كم كيلو تزن  



 

  

 

  7تلميذ داخل الصف ثم دخل 34يوجد

 اخرون  

 كم اصبح عددهم الان؟ 

 

  7تلميذ داخل الصف ثم دخل 34يوجد

 اخرون 

كم اصبح عددهم الان؟   

 

  7تلميذ داخل الصف ثم دخل 34يوجد

 اخرون  

 كم اصبح عددهم الان ؟ 

 

  7تلميذ داخل الصف ثم دخل 34يوجد

 اخرون  

؟  كم اصبح عددهم الان  



 

  

طلاب4يجلس حول الطاولة    

كم عدد الارجل حول الطاولة؟    

طلاب4يجلس حول الطاولة    

كم عدد الارجل حول الطاولة؟    

طلاب 4يجلس حول الطاولة    

 كم عدد الارجل حول الطاولة؟ 

طلاب 4يجلس حول الطاولة    

 كم عدد الارجل حول الطاولة؟ 



 

  

قطع حلوى    3اولاد 6لدى كل من    

 كم مجموع قطع الحلوى  ؟ 

قطع حلوى    3اولاد 6لدى كل من    

 كم مجموع قطع الحلوى  ؟ 

قطع حلوى    3اولاد 6لدى كل من    

 كم مجموع قطع الحلوى  ؟ 

قطع حلوى    3اولاد 6لدى كل من    

 كم مجموع قطع الحلوى  ؟ 



 

 كم ضلعا لسبعة اشكال رباعية؟  كم ضلعا لسبعة اشكال رباعية ؟ 

 كم ضلعا لسبعة اشكال رباعية ؟  كم ضلعا لسبعة اشكال رباعية ؟ 



 ر

 

  

تلميذ كل واحد منهم اخذ 26يوجد في الصف

العلبة  قطعه حلوى من العلبة وتبقت في  

قطع. 8  

 كم عدد قطع الحلوى؟ 

تلميذ كل واحد منهم اخذ 26يوجد في الصف

قطعه حلوى من العلبة وتبقت في العلبة  

قطع. 8  

 كم عدد قطع الحلوى؟ 

تلميذ كل واحد منهم اخذ 62يوجد في الصف

قطعه حلوى من العلبة وتبقت في العلبة  

قطع. 8  

 كم عدد قطع الحلوى؟ 

تلميذ كل واحد منهم اخذ 26يوجد في الصف

قطعه حلوى من العلبة وتبقت في العلبة  

قطع. 8  

 كم عدد قطع الحلوى؟ 



 

  

   8بالون انفجر منها  7لدى عائشة

 كم تبقى معها؟ 

   8بالون انفجر منها  7لدى عائشة

 كم تبقى معها؟ 

   8بالون انفجر منها  7لدى عائشة

 كم تبقى معها؟ 

   8بالون انفجر منها  7لدى عائشة

 كم تبقى معها؟ 



 

  

ريال 18لديك   

كم مجلة يمكنك شرائها اذا كان ثمن الواحدة 

ريال؟4هو   

ريال 18لديك   

كم مجلة يمكنك شرائها اذا كان ثمن الواحدة 

ريال؟4هو   

ريال18لديك   

كم مجلة يمكنك شرائها اذا كان ثمن الواحدة  

ريال؟4هو   

ريال 18لديك   

كان ثمن الواحدة  كم مجلة يمكنك شرائها اذا

ريال؟4هو   



 

  

تعبر عن عدد ارجل   2× 4العملية الحسابية 

ابقار 4  

o نعم 
o لا 

 وجد                          صحح الخطأ ان  

 

تعبر عن عدد ارجل   2× 4العملية الحسابية 

ابقار 4  

o نعم 
o لا 

وجد                          صحح الخطأ ان    

تعبر عن عدد ارجل   2× 4العملية الحسابية 

ابقار 4  

o نعم 
o لا 

وجد                          صحح الخطأ ان    

تعبر عن عدد ارجل   2× 4العملية الحسابية 

ابقار 4  

o نعم 
o لا 

وجد                          لخطأ ان  صحح ا  



 

  

اشترى إبراهيم عددا من الكرات عددها بين 

 72يتوقع سلطان بأن عددها  70و60

من منهما  68ويتوقع الازهر بأن عددها 

؟ صحيحتوقعه   

ابراهيم              الازهر        

------------------------------------ذلكبرر   

اشترى إبراهيم عددا من الكرات عددها بين 

ويتوقع   72يتوقع سلطان بأن عددها  70و60

من منهما توقعه   68الازهر بأن عددها 

؟ صحيح  

ابراهيم              الازهر        

------------------------------------برر ذلك  

اشترى إبراهيم عددا من الكرات عددها بين 

ويتوقع   72يتوقع سلطان بأن عددها  70و60

توقعه  من منهما  68الازهر بأن عددها 

؟ صحيح  

ابراهيم              الازهر        

------------------------------------برر ذلك  

اشترى إبراهيم عددا من الكرات عددها بين 

 72وقع سلطان بأن عددها يت 70و60

من منهما  68ويتوقع الازهر بأن عددها 

؟ صحيحتوقعه   

ابراهيم              الازهر        

-----------------------------------برر ذلك  



 

هي؟ 360و350نقطة المنتصف بين    

 

هي؟ 130و120نقطة المنتصف بين    

هي؟ 360و350نقطة المنتصف بين    

 

هي؟ 130و120نقطة المنتصف بين    

هي؟ 360و350نقطة المنتصف بين    

 

هي؟ 130و120نقطة المنتصف بين    

هي؟ 360و350نقطة المنتصف بين    

 

هي؟ 130و120نقطة المنتصف بين    



 ر

 

  

 اكمل ما يلي :  

5+17=9 .............+  

7+9=20– ................  

؟............ 22=19+5  

 

 اكمل ما يلي :  

5+17=9 .............+  

7+9=20– ................  

؟............ 22=19+5  

- اكمل ما يلي :  

5+17=9 .............+  

7+9=20– ................  

19+5 =22  ............  

- اكمل ما يلي :  

5+17=9 .............+  

7+9=20– ................  

19+5  =22 ............  



 

  

ستة اضلاع  انا شكل ثنائي الابعاد لدي 

 متساوية الطول وستة زوايا متساوية فمن انا؟ 

o مربع 

o خماسي 

o  سداسي منتظم 

o  سداسي غير منتظم 

 

 

 

انا شكل ثنائي الابعاد لدي ستة اضلاع  

متساوية الطول وستة زوايا متساوية فمن 

 انا؟ 

o مربع 

o خماسي 

o  سداسي منتظم 

o  سداسي غير منتظم 

 

 

 

 

انا شكل ثنائي الابعاد لدي ستة اضلاع  

 متساوية الطول وستة زوايا متساوية فمن انا؟ 

o مربع 

o خماسي 

o  سداسي منتظم 

o  سداسي غير منتظم 

 

 

اضلاع  انا شكل ثنائي الابعاد لدي ستة 

متساوية الطول وستة زوايا متساوية فمن 

 انا؟ 

o مربع 

o خماسي 

o  سداسي منتظم 

o  سداسي غير منتظم 

 



 

 انا شكل ثنائي الابعاد منتظم فمن انا ؟ 

o مربع 

o دائرة 

o  مستطيل 

o اسطوانة 

 

 

 انا شكل ثنائي الابعاد منتظم فمن انا ؟ 

o مربع 

o دائرة 

o  مستطيل 

o اسطوانة 

 

 

 انا شكل ثنائي الابعاد منتظم فمن انا ؟ 

o مربع 

o دائرة 

o  مستطيل 

o اسطوانة 

 

 

 

 انا شكل ثنائي الابعاد منتظم فمن انا ؟ 

o مربع 

o دائرة 

o  مستطيل 

o اسطوانة 

 

 

 



 ر

 

  

انا شكل ثنائي الابعاد لدي خمسة اضلاع ليست 

                      متساوية ليست متساوية وخمسة زوايا

 فمن انا؟  

o مربع 

o   خماسي منتظم 

o  سداسي 

o   خماسي غير منتظم 

 

 

انا شكل ثنائي الابعاد لدي خمسة اضلاع ليست 

                      متساويةليست متساوية وخمسة زوايا 

 فمن انا؟  

o مربع 

o   خماسي منتظم 

o  سداسي 

o   خماسي غير منتظم 

  

 

 

انا شكل ثنائي الابعاد لدي خمسة اضلاع ليست 

                       زوايا متساويةليست متساوية وخمسة 

 فمن انا؟  

o مربع 

o   خماسي منتظم 

o  سداسي 

o   خماسي غير منتظم 

 

 

انا شكل ثنائي الابعاد لدي خمسة اضلاع ليست 

                      متساويةليست متساوية وخمسة زوايا 

 فمن انا؟  

o مربع 

o   خماسي منتظم 

o  سداسي 

o   خماسي غير منتظم 

 

 



 

  

انا شكل ثنائي الابعاد لدي اربع اضلاع واربع 

زوايا وكل ضلعان متقابلان متساويان في  

 الطول فمن انا؟ 

o مربع 

o  مستطيل 

o  سداسي 

o خماسي 

o  
o  

 

 

انا شكل ثنائي الابعاد لدي اربع اضلاع واربع 

زوايا وكل ضلعان متقابلان متساويان في  

 الطول فمن انا؟ 

o مربع 

o  مستطيل 

o  سداسي 

o خماسي 

 

o  
o  

 

انا شكل ثنائي الابعاد لدي اربع اضلاع واربع  

زوايا وكل ضلعان متقابلان متساويان في  

 الطول فمن انا؟ 

o مربع 

o  مستطيل 

o  سداسي 

o خماسي 

 

اضلاع واربع  انا شكل ثنائي الابعاد لدي اربع

زوايا وكل ضلعان متقابلان متساويان في  

 الطول فمن انا؟ 

o مربع 

o  مستطيل 

o  سداسي 

o خماسي 

 



 

  

 

لدي وجه واحد مستوي وراس واحد ليس  

 لدي  احرف مستقيمة فمن انا؟ 

o مكعب 

o هرم 

o  مخروط 

o اسطوانة 

 

لدي وجه واحد مستوي وراس واحد ليس  

 لدي  احرف مستقيمة فمن انا؟ 

o مكعب 

o هرم 

o  مخروط 

o اسطوانة 

o  

 

لدي وجه واحد مستوي وراس واحد ليس  

 لدي  احرف مستقيمة فمن انا؟ 

o مكعب 

o هرم 

o  مخروط 

o اسطوانة 

 

 

لدي وجه واحد مستوي وراس واحد ليس  

 لدي  احرف مستقيمة فمن انا؟ 

o مكعب 

o هرم 

o  مخروط 

o اسطوانة 

 



 

  

 

وثمدانيدة  لددي سدددددتده أوجده مسدددددتطيلدة

 روؤس واثني عشر حرفا فمن؟ 

o مكعب 

o هرم 

o متوازي مستطيلات 

o اسطوانه 

 

 

وثمدانيدة  لددي سدددددتده أوجده مسدددددتطيلدة

واثني عشر حرفا فمن؟  روؤس  

o مكعب 

o هرم 

o متوازي مستطيلات 

o اسطوانه 

o  

 

 

وثمدانيدة  لددي سدددددتده أوجده مسدددددتطيلدة

 روؤس واثني عشر حرفا فمن؟ 

o مكعب 

o هرم 

o متوازي مستطيلات 

o اسطوانه 

 

 

 

وثمدانيدة  لددي سدددددتده أوجده مسدددددتطيلدة

 روؤس واثني عشر حرفا فمن؟ 

o مكعب 

o هرم 

o متوازي مستطيلات 

o اسطوانه 

 



 

طوينا شبكة ثنائية الابعاد التالية فانها تعطي؟  اذا

 

o  مكعب 

o  هرم رباعي 

o  اسطوانة 

o  مخروط 

o  

اذا طوينا شبكة ثنائية الابعاد التالية فانها تعطي؟ 

 

o  مكعب 

o  هرم رباعي 

o  اسطوانة 

o  مخروط 

اذا طوينا شبكة ثنائية الابعاد التالية فانها تعطي؟ 

 

o مكعب 

o  هرم رباعي 

o اسطوانة 

o  مخروط 

ذا طوينا شبكة ثنائية الابعاد التالية فانها تعطي؟ ا

 

o مكعب 

o  هرم رباعي 

o اسطوانة 

o مخروط       



 ؤ

 

  

لمربع من المجسماتا  

نعم     

لا     

 فسر اجابتك

-------------------------------- 

لمربع من المجسماتا  

نعم     

لا     

 فسر اجابتك

-------------------------------- 

لمربع من المجسماتا  

نعم     

لا     

 فسر اجابتك

-------------------------------- 

لمربع من المجسماتا  

نعم     

لا     

 فسر اجابتك

-------------------------------- 



 

  

من المجسمات المخروط  

o نعم 
o لا 

من المجسمات المخروط  

o نعم 
o لا 

من المجسمات المخروط  

o نعم 
o لا 

من المجسمات المخروط  

o نعم 
o لا 



 

  

 

الوحدة المناسبة لقياس طول الملعب  

 هي............... 

 

الوحدة المناسبة لقياس عرض الدفتر  

 هي........... 

 

 

الوحدة المناسبة لقياس طول الملعب  

 هي............... 

 

الوحدة المناسبة لقياس عرض الدفتر  

 هي........... 

 

الوحدة المناسبة لقياس طول الملعب  

 هي............... 

 

عرض الدفتر  الوحدة المناسبة لقياس 

 هي........... 

 

 

الوحدة المناسبة لقياس طول الملعب  

 هي............... 

 

الوحدة المناسبة لقياس عرض الدفتر  

 هي........... 

 



 

  

 

متر=...........سنتمتر1  

متر=.................سنتمتر 2  

 نصف المتر =............سنتمتر 

سنتمتر=.........متر150  

 

متر=...........سنتمتر1  

متر=.................سنتمتر 2  

 نصف المتر =............سنتمتر 

سنتمتر=.........متر150  

 

متر=...........سنتمتر1  

متر=.................سنتمتر 2  

 نصف المتر =............سنتمتر 

سنتمتر=.........متر150  

 

متر=...........سنتمتر1  

متر=.................سنتمتر 2  

 نصف المتر =............سنتمتر 

سنتمتر=.........متر150  



 

 

سم وعرضه 5ارسم مستطيل طوله 

ونصف سنتمتر. 3  

 

سم وعرضه 5ارسم مستطيل طوله 

ونصف سنتمتر. 3  

 

سم وعرضه 5ارسم مستطيل طوله 

ونصف سنتمتر. 3  

 

سم وعرضه 5ارسم مستطيل طوله 

ونصف سنتمتر. 3  



 ر

 

  

 

سنتمتر،، 45طول الغرفة مترين و   

 طول الغرفة بسنتمتر هو؟ 

o 425 

o 245 

o 45 

o 25 

 

سنتمتر،، 45طول الغرفة مترين و   

 طول الغرفة بسنتمتر هو؟ 

o 425 

o 245 

o 45 

o 25 

 

 

سنتمتر،، 45طول الغرفة مترين و   

 طول الغرفة بسنتمتر هو؟ 

o 425 

o 245 

o 45 

o 25 

 

 

سنتمتر،، 45طول الغرفة مترين و   

 طول الغرفة بسنتمتر هو؟ 

o 425 

o 245 

o 45 

o 25 

 



 

  

متر 2اشترت هند سجادة بطول   

سم   175واشترت سجادة أخرى بطول   

 أي السجادتين أطول؟ ولماذا؟ 

متر 2اشترت هند سجادة بطول   

سم   175واشترت سجادة أخرى بطول   

 أي السجادتين أطول؟ ولماذا؟ 

متر 2اشترت هند سجادة بطول   

سم   175واشترت سجادة أخرى بطول   

 أي السجادتين أطول؟ ولماذا؟ 

متر 2سجادة بطول اشترت هند   

سم   175واشترت سجادة أخرى بطول   

 أي السجادتين أطول؟  ولماذا؟ 



 

  

يوم =............ساعة2  

 نصف يوم=...........ساعة

 الساعة=...............الدقيقة

ف الساعة=...........الدقيقةنص  

يوم =............ساعة2  

يوم=...........ساعةنصف   

 الساعة=...............الدقيقة

ف الساعة=...........الدقيقةنص  

يوم =............ساعة2  

يوم=...........ساعةنصف   

 الساعة=...............الدقيقة

ف الساعة=...........الدقيقةنص  

يوم =............ساعة2  

 نصف يوم=...........ساعة

 الساعة=...............الدقيقة

ف الساعة=...........الدقيقةنص  



 

  

؟ايهما اسرع الثانية او الدقيقة  

قيقة=.........ثانيةالد  

 دقيقتان =..........ثانية

 

؟ايهما اسرع الثانية او الدقيقة  

 الدقيقة=.........ثانية

=..........ثانيةدقيقتان   

 

؟ايهما اسرع الثانية او الدقيقة  

 الدقيقة=.........ثانية

 دقيقتان =..........ثانية

 

؟ايهما اسرع الثانية او الدقيقة  

 الدقيقة=.........ثانية

 دقيقتان =..........ثانية

 



 

  

دقيقة   35في سباق الجري استغرق خالد 

 واستغرق حمد نصف ساعة 

 من منهما الأسرع؟ 

خالد                        حمد     

------------------------------فسر اجابتك  

دقيقة   35في سباق الجري استغرق خالد 

 واستغرق حمد نصف ساعة 

 من منهما الأسرع؟ 

حمد   خالد                          

------------------------------فسر اجابتك  

دقيقة   35في سباق الجري استغرق خالد 

 واستغرق حمد نصف ساعة 

 من منهما الأسرع؟ 

خالد                        حمد     

------------------------------فسر اجابتك  

دقيقة   35في سباق الجري استغرق خالد 

 واستغرق حمد نصف ساعة 

 من منهما الأسرع؟ 

خالد                        حمد     

------------------------------فسر اجابتك  



 

  

 

بدأت فاطمة بحل واجباتها الساعة 

 التاسعة استغرقت ساعتان في الحل ،

 متى انهت فاطمة واجباتها؟

 

بدأت فاطمة بحل واجباتها الساعة 

 التاسعة استغرقت ساعتان في الحل ،

 متى انهت فاطمة واجباتها؟

 

بدأت فاطمة بحل واجباتها الساعة 

 التاسعة استغرقت ساعتان في الحل ،

 متى انهت فاطمة واجباتها؟

 

بدأت فاطمة بحل واجباتها الساعة 

 التاسعة استغرقت ساعتان في الحل ،

انهت فاطمة واجباتها؟ متى  



 

  

 

 5:05القراءة الساعة  اذا بدات

دقيقة في الحل فإنك  15واستغرقت 

 ستنهي القراءة الساعة؟

 

 5:05اذا بدات القراءه الساعة 

دقيقه في الحل فإنك  15واستغرقت 

 ستنهي القراءه الساعة؟

 

 5:05القراءة الساعة  اذا بدات

دقيقة في الحل فإنك  15واستغرقت 

 ستنهي القراءة الساعة؟

 

 5:05اذا بدات القراءة الساعة 

دقيقه في الحل فإنك  15واستغرقت 

 ستنهي القراءة الساعة؟



 

  

 

دقيقة  15تقرا شهد القران لمدة 

كل يوم اذا بدات القراءة الساعة 

6:50 

قراءتها؟فمتى تنهي   

 

دقيقة  15تقرا شهد القران لمدة 

كل يوم اذا بدات القراءة الساعة 

6:50 

 فمتى تنهي قراءتها؟

 

دقيقة  15تقرا شهد القران لمدة 

كل يوم اذا بدات القراءة الساعة 

6:50 

 فمتى تنهي قراءتها؟

 

دقيقة  15تقرا شهد القران لمدة 

كل يوم اذا بدات القراءة الساعة 

6:50 

 فمتى تنهي قراءتها؟



  

 

وضعت بسمة الكعكة  في الفرن 

وقامت باخراجها  8:20الساعة 

، 8:55الساعة   

كم من الوقت استغرقت الكعكه 

 داخل الفرن؟

 

وضعت بسمة الكعكة في الفرن  

وقامت باخراجها  8:20الساعة 

، 8:55الساعة   

كم من الوقت استغرقت الكعكة 

 داخل الفرن؟

 

وضعت بسمة الكعكة في الفرن 

وقامت باخراجها  08:2الساعة 

، 8:55الساعة   

كم من الوقت استغرقت الكعكة داخل 

 الفرن؟

 

وضعت بسمة الكعكة في الفرن 

وقامت باخراجها  8:20الساعة 

، 8:55الساعة   

كم من الوقت استغرقت الكعكة داخل 

 الفرن؟



 

  

 

 ايهما اثقل الكيلو غرام ام الغرام؟

 

............الغرام الكيلو غرام=   

 نصف كيلو غرام=.........غرام 

 

 

 ايهما اثقل الكيلو غرام ام الغرام؟

 

 الكيلو غرام= ............الغرام 

 نصف كيلو غرام=.........غرام 

 

 

 ايهما اثقل الكيلو غرام ام الغرام؟

 

 الكيلو غرام= ............الغرام 

 نصف كيلو غرام=.........غرام 

 

 

 ايهما اثقل الكيلو غرام ام الغرام؟

 

 الكيلو غرام= ............الغرام 

 نصف كيلو غرام=.........غرام 

 



 

  

 

 الريال =.......نصف الريال

ريال=........نصف الريال5  

ريال=........نصف ريال 3  

ريال=.......نصف ريال 2  

 

 الريال =.......نصف الريال

ريال=........نصف الريال5  

ريال=........نصف ريال 3  

ريال=.......نصف ريال 2  

 

 الريال =.......نصف الريال

ريال=........نصف الريال5  

ريال=........نصف ريال 3  

ريال=.......نصف ريال 2  

 

 الريال =.......نصف الريال

ريال=........نصف الريال5  

ريال=........نصف ريال 3  

ريال=.......نصف ريال 2  



 

  

 

مئة بيسة كم ورقة نقدية من فئة 

 في الريال الواحد؟

 

كم ورقة نقدية من فئة مئة بيسة 

 في الريال الواحد؟

 

كم ورقة نقدية من فئة مئة بيسة 

 في الريال الواحد؟

 

كم ورقة نقدية من فئة مئة بيسة 

 في الريال الواحد؟



 

  

 

ريال في  5كم ورقة نقدية من فئة 

ريالات؟10  

 

ريال في  5كم ورقة نقدية من فئة 

ريالات؟10  

 

ريال   5كم ورقة نقدية من فئة 

ريالات؟10في   

 

ريال   5فئة كم ورقة نقدية من 

ريالات؟10في   



 

  

 

قطعة بسكويت 18اذا بلغت تكلفة صنع 

ريالات، 5  

قطع من البسكويت؟ 9فكم ستبلغ تكلفة   

 

قطعة بسكويت 18اذا بلغت تكلفة صنع 

ريالات،5  

قطع من البسكويت؟9فكم ستبلغ تكلفة    

 

قطعة بسكويت 18بلغت تكلفة صنع  اذا

ريالات،5  

قطع من البسكويت؟9فكم ستبلغ تكلفة    

 

قطع بسكويت 18اذا بلغت تكلفة صنع 

ريالات، 5  

قطع من البسكويت؟ 9فكم ستبلغ تكلفة   



 

  

 
ريال ودفعت 11اذا كانت تكلفة شراء الكعكة 

ريالات ،5ريالات و10للبائع ورقة نقدية   

سيرجع لك البائع؟ فكم ريالا   

 

ريال ودفعت 11اذا كانت تكلفة شراء الكعكة 

ريالات ،5ريالات و10للبائع ورقة نقدية   

 فكم ريالا سيرجع لك البائع؟ 

 

ريال ودفعت 11تكلفة شراء الكعكة اذا كانت 

ريالات ،5ريالات و10للبائع ورقة نقدية   

 فكم ريالا سيرجع لك البائع؟ 

 

ريال ودفعت 11اذا كانت تكلفة شراء الكعكة 

ريالات ،5ريالات و10للبائع ورقة نقدية   

 فكم ريالا سيرجع لك البائع؟ 



 

  

 

قطع من  3تريد رقية شراء 

الحلوى ثمن القطعة الواحدة  

ريالات،4هو  

 فكم ستدفع للبائع؟

 

قطع من  3تريد رقية شراء 

الحلوى ثمن القطعة الواحدة  

ريالات،4هو  

ستدفع للبائع؟فكم   

 

قطع من  3تريد رقية شراء 

الحلوى ثمن القطعة الواحدة  

ريالات،4هو  

 فكم ستدفع للبائع؟

 

قطع من  3تريد رقية شراء 

الحلوى ثمن القطعة الواحدة  

ريالات،4هو  

 فكم ستدفع للبائع؟



 

  

ريالات وذهبت لشراء  5معك 

بيسة200كتاب بسعر ريال و  

البائع؟فكم سيرجع لك    

ريالات وذهبت لشراء  5معك 

بيسة200كتاب بسعر ريال و  

 فكم سيرجع لك البائع؟

ريالات وذهبت لشراء  5معك 

بيسة200كتاب بسعر ريال و  

 فكم سيرجع لك البائع؟

ريالات وذهبت لشراء كتاب  5معك 

بيسة200بسعر ريال و  

 فكم سيرجع لك البائع؟



 

  

ريال 12اذا كان ثمن الأغراض التي اشتريتها 

ريال ،،  8 وارجع لك البائع   

 ما العملة النقدية التي دفعتها للبائع؟ 

 

ريال 12الأغراض التي اشتريتها اذا كان ثمن 

ريال ،،  8وارجع لك البائع   

 ما العملة النقدية التي دفعتها للبائع؟ 

اذا كان ثمن الأغراض التي اشتريتها   

ريال ،، 8لك البائع  ريال وارجع12  

 ما العملة النقدية التي دفعتها للبائع؟ 

اذا كان ثمن الأغراض التي اشتريتها   

ريال ،،8ريال وارجع لك البائع 12  

 ما العملة النقدية التي دفعتها للبائع؟ 

 



 

  

 

بيسة100في   

بيسة؟50كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟25كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟10نقدية من فئة كم قطعة   

بيسة؟5كم قطعة نقدية من فئة   

 

 

بيسة100في   

بيسة؟50كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟25كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟10كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟5كم قطعة نقدية من فئة   

 

 

بيسة100في   

بيسة؟50كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟25كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟10كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟5كم قطعة نقدية من فئة   

 

 

بيسة100في   

بيسة؟50كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟25كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟10كم قطعة نقدية من فئة   

بيسة؟5كم قطعة نقدية من فئة   

 



 

  

 

ريال:20في   

ريال؟10كم قطعة نقدية من فئة   

ريال؟5فئة كم قطعة نقدية من   

 كم قطعة نقدية من فئة الريال الواحد؟ 

 كم قطعة نقدية من فئة نصف  ريال؟ 

 

 

ريال:20في   

ريال؟10كم قطعة نقدية من فئة   

ريال؟5كم قطعة نقدية من فئة   

 كم قطعة نقدية من فئة الريال الواحد؟ 

 كم قطعة نقدية من فئة نصف  ريال؟ 

 

 

ريال:20في   

ريال؟10نقدية من فئة كم قطعة   

ريال؟5كم قطعة نقدية من فئة   

 كم قطعة نقدية من فئة الريال الواحد؟ 

 كم قطعة نقدية من فئة نصف  ريال؟ 

 

 

ريال:20في   

ريال؟10كم قطعة نقدية من فئة   

ريال؟5كم قطعة نقدية من فئة   

 كم قطعة نقدية من فئة الريال الواحد؟ 

 كم قطعة نقدية من فئة نصف  ريال؟ 

 

 



 

  

 
باستخدام النقود المعدنية كيف يتم الحصول 

بيسة35على   

 وضح ذلك بطريقتين: 

 
باستخدام النقود المعدنية كيف يتم الحصول 

بيسة35على   

 وضح ذلك بطريقتين: 

 
باستخدام النقود المعدنية كيف يتم الحصول 

بيسة35على   

بطريقتين: وضح ذلك   

 
باستخدام النقود المعدنية كيف يتم الحصول 

بيسة35على   

 وضح ذلك بطريقتين: 



 

  

 

 وحدة قياس السعة هي؟

o الغرام 

o السنتمتر 

o اللتر 

o الساعة 

 

 وحدة قياس السعة هي؟

o الغرام 

o السنتمتر 

o اللتر 

o الساعة 

 

 

 وحدة قياس السعة هي؟

o الغرام 

o السنتمتر 

o اللتر 

o الساعة 

 

 

 وحدة قياس السعة هي؟

o الغرام 

o السنتمتر 

o اللتر 

o الساعة 

 



 

  

 

 نصف لتر +نصف لتر =..........

 اللتر =.........مليمتر

نصف لتر +نصف لتر+ نصف لتر 

لتر=.................2+  

 

 نصف لتر +نصف لتر =..........

 اللتر =.........مليمتر

نصف لتر +نصف لتر+ نصف لتر 

لتر=.................2+  

 

 نصف لتر +نصف لتر =..........

 اللتر =.........مليمتر

نصف لتر +نصف لتر+ نصف لتر 

لتر=.................2+  

 

 نصف لتر +نصف لتر =..........

 اللتر =.........مليمتر

نصف لتر +نصف لتر+ نصف لتر 

لتر=.................2+  



 

  

كم وعاء سعة نصف لتر يمكن ان يملأ 

 قنينة سعتها لتر ونصف؟ 

 

كم وعاء سعة نصف لتر يمكن ان يملأ 

 قنينة سعتها لتر ونصف؟ 

 

كم وعاء سعة نصف لتر يمكن ان 

 يملأ قنينة سعتها لتر ونصف؟

 

كم وعاء سعة نصف لتر يمكن ان 

سعتها لتر ونصف؟يملأ قنينة   

 



 

  

 يريد تركي ان يملا دلو سعته اربع لترات

 اذا استخدم ابريق سعته لتر

 ،كم ابريق يحتاج ليملا الدلو ؟

 

 اذا استخدم ابريق سعته نصف لتر ،

 كم ابريق يحتاج ليملا الدلو؟

 

 

 يريد تركي ان يملا دلو سعته اربع لترات

استخدم ابريق سعته لتر، اذا  

 كم ابريق يحتاج ليملا الدلو ؟

 

 اذا استخدم ابريق سعته نصف لتر 

 ،كم ابريق يحتاج ليملا الدلو؟

 

 يريد تركي ان يملا دلو سعته اربع لترات

 اذا استخدم ابريق سعته لتر،

 كم ابريق يحتاج ليملا الدلو ؟

 

 اذا استخدم ابريق سعته نصف لتر 

 ،كم ابريق يحتاج ليملا الدلو؟

 يريد تركي ان يملا دلو سعته اربع لترات

 اذا استخدم ابريق سعته لتر،

 كم ابريق يحتاج ليملا الدلو ؟

 

استخدم ابريق سعته نصف لتر  اذا  

 ،كم ابريق يحتاج ليملا الدلو؟

 



 

  

 

الخرفان هي؟ المصفوفة التي تعبر عن عدد   

 ............................... 

 

 

 

 المصفوفة التي تعبر عن عدد الخرفان هي؟ 

 ............................... 

 

 

 

 المصفوفة التي تعبر عن عدد الخرفان هي؟ 

 ............................... 

 

 

 

 المصفوفة التي تعبر عن عدد الخرفان هي؟ 

 ............................... 

 

 



 

  0 40                 30                  20                    10               

 

 

حدد موقع مجموع المبلغ السابق ف خط  

 الاعداد

 

 

المبلغ لتالي:اوجد ناتج مجموع   

 

حدد موقع مجموع المبلغ السابق ف خط  

الاعداد

 

 

 

 

 

حدد موقع مجموع المبلغ السابق ف خط  

 الاعداد

 

 

 

 

حدد موقع مجموع المبلغ السابق ف خط  

 الاعداد

 

 

  0 40                  30                   20                     10                         

 

40                30                    20                    10                   0    

40                 30                  20               10                  0     
40                  30                  20                      10                 0  



 

  

 

سنة فان عمر حسام فالعقد؟ 36عمر حسام   

سنوات؟5سيكون عمر حسام بعد  

 

 حدد موقع عمر حسام في خط الاعداد 

 

 

 

سنه فان عمر حسام فالعقد؟ 36عمر حسام   

سنوات؟5سيكون عمر حسام بعد  

 

موقع عمر حسام في خط الاعداد حدد   

 

 

 

سنه فان عمر حسام فالعقد؟ 36عمر حسام   

سنوات؟5سيكون عمر حسام بعد  

 

 حدد موقع عمر حسام في خط الاعداد 

 

 

 

سنه فان عمر حسام فالعقد؟ 36عمر حسام   

سنوات؟5سيكون عمر حسام بعد  

 

الاعداد حدد موقع عمر حسام في خط   

 

 

40                30              20               10       
40                30              20               10       

 

40                30              20               10       

 

40                30              20               10       

 



 

  

 

 حدد موقع الاعداد التالية في خط الاعداد

83 –77– 96 –100  

 

 

 

 حدد موقع الاعداد التالية في خط الاعداد

83 –77– 96 –100  

 

 

 

 حدد موقع الاعداد التاليه في خط الاعداد

83 –77– 96 –100  

 

 

 

 حدد موقع الاعداد التاليه في خط الاعداد

83 –77– 96 –100  

 

 

100              90                 80               70        

100              90                 80               70         

 

100              90                 80               70        

 
100               90                  80                70          

 



 

  

 

 

هو نقطة المنتصف للعقد؟ 45العدد   

o 30 

o 40 

o 50 

o 60 

 

 

o  

 

o ن 

o  

o 3

0 

o 3

0 

o  

 

 

 

هو نقطة المنتصف للعقد؟ 45العدد   

o 30 

o 40 

o 50 

o 60 

o  

 

 

o  

 

o ن 

o  

o 3

0 

o 3

0 

o  

 

 

 

هو نقطة المنتصف للعقد؟ 45العدد   

o 30 

o 40 

o 50 

o 60 

 

 

 

 

هو نقطة المنتصف للعقد؟ 45العدد   

o 30 

o 40 

o 50 

o 60 

 

 



 

  

سنة ، 81راشد شيخ كبير فالعمر يبلغ   

 فان عمر راشد فالعقد

o الاول 

o الثاني 

o الثامن 

o التاسع 

 

 

o  

 

o ن 

o  

o 3

0 

o 3

0 

o  

 

سنة ، 81راشد شيخ كبير فالعمر يبلغ   

راشد فالعقدفان عمر   

o الاول 

o الثاني 
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سم 150قال خاالد ان طول أخيه محمد   
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